

## Oficio Nro. GADDMQ-SGCM-2023-3285-O

Quito, D.M., 26 de julio de 2023

Asunto: Resolución No. SC-ORD-005-COT-01 de Comisión de Ordenamiento

**Territorial** 

Señor

Michael Romeo Aulestia Salazar

Concejal Metropolitano

DESPACHO CONCEJAL AULESTIA SALAZAR MICHAEL ROMEO

Señora Magíster

Analía Cecilia Ledesma García

Concejala Metropolitana

DESPACHO CONCEJAL LEDESMA GARCIA ANALIA CECILIA

Señor

Juan Fernando Baez Bulla

**Concejal Metropolitano** 

DESPACHO CONCEJAL BAEZ BULLA JUAN FERNANDO

Señor

Dario Javier Cahueñas Apunte

**Concejal Metropolitano** 

DESPACHO CONCEJAL CAHUEÑAS APUNTE DARIO JAVIER

Señora Licenciada

Blanca Maria Paucar Paucar

Concejala Metropolitana

DESPACHO CONCEJAL PAUCAR PAUCAR BLANCA MARIA

Señor Arquitecto

José Adolfo Morales Rodríguez

Secretario de Territorio Hábitat y Vivienda - FD 3

SECRETARÍA DE TERRITORIO, HÁBITAT Y VIVIENDA

Señor Arquitecto

Alfonso Bolivar Guayacundo

**Director Ejecutivo** 

**SECRETARÍA** GENERAL DE COORDINACIÓN **TERRITORIAL** 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA- UNIDAD ESPECIAL REGULA TU BARRIO

En su Despacho







## Oficio Nro. GADDMQ-SGCM-2023-3285-O Quito, D.M., 26 de julio de 2023

No. SC-ORD-005-COT-01.

De mi consideración:

En mi calidad de Secretaria General del Concejo Metropolitano de Quito, me permito certificar que la Comisión de Ordenamiento Territorial, en sesión ordinaria No. 005, llevada a cabo el lunes 24 de julio de 2023, durante el tratamiento del primer punto del orden del día: "Informe de la Unidad Especial Regula Tu Barrio sobre la mesa de asesores llevada a cabo el día lunes, 17 de julio de 2023, y resolución al respecto." resolvió:

Conformar mesa de trabajo con la Secretaría de Territorio, Hábitat y Vivienda, la Unidad Especial Regula tu Barrio para elaborar el anexo de la Ordenanza 0147. El mencionado anexo será presentado en el término de 15 días a la Comisión de Ordenamiento Territorial.

Particular que informo para los fines pertinentes.

Atentamente,

Documento firmado electrónicamente

Dra. Libia Fernanda Rivas Ordóñez SECRETARIA GENERAL SECRETARÍA GENERAL DEL CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO

Copia:

Señorita Abogada Katya Parada Galarza Secretaria de Comisión SECRETARÍA GENERAL DEL CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO







## Oficio Nro. GADDMQ-SGCM-2023-3285-O

Quito, D.M., 26 de julio de 2023

Acción	Siglas Responsable	Siglas Unidad	Fecha	Sumilla
Elaborado por: Katya Parada Galarza	kp	SGCM	2023-07-25	
Aprobado por: Libia Fernanda Rivas Ordóñez	lr	SGCM	2023-07-26	



